
９×１＝９

９×１ の　ときは、

左から　 １ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

右がわに　ゆびが ９ 本

あるから　こたえは

９
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９×２＝１８

９×２ の　ときは、

左から　 ２ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが １ 本

右がわに　ゆびが ８ 本

あるから　こたえは

１８
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９×３＝２７

９×３ の　ときは、

左から　 ３ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが ２ 本

右がわに　ゆびが ７ 本

あるから　こたえは

２７
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９×４＝３６

９×４ の　ときは、

左から　 ４ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが ３ 本

右がわに　ゆびが ６ 本

あるから　こたえは

３６
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９×５＝４５

９×５ の　ときは、

左から　 ５ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが ４ 本

右がわに　ゆびが ５ 本

あるから　こたえは

４５
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９×６＝５４

９×６ の　ときは、

左から　 ６ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが ５ 本

右がわに　ゆびが ４ 本

あるから　こたえは

５４
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９×７＝６３

９×７ の　ときは、

左から　 ７ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが ６ 本

右がわに　ゆびが ３ 本

あるから　こたえは

６３
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９×８＝７２

９×８ の　ときは、

左から　 ８ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが ７ 本

右がわに　ゆびが ２ 本

あるから　こたえは

７２
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９×９＝８１

９×９ の　ときは、

左から　 ９ ばん目の

ゆびを　おると、

おった　ゆびの

左がわに　ゆびが ８ 本

右がわに　ゆびが １ 本

あるから　こたえは

８１
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